

ОТЗЫВ

научного руководителя на Митяеву Екатерину Вячеславовну, автора диссертационной работы на тему «Факторы риска когнитивных нарушений у пациентов с фибрилляцией предсердий», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24. Неврология.

Митяева Екатерина Вячеславовна в 2017 году с отличием окончила Медицинский институт ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет им. И.С.Тургенева». Далее в 2017 – 2019 гг. обучалась в ординатуре на кафедре внутренних болезней, а в 2019-2022 гг. - в очной аспирантуре на кафедре психиатрии и неврологии ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет им. И.С.Тургенева».

Начиная с третьего курса учебы в медицинском институте Е. В. Митяева принимала активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры нервных болезней, участвовала в клинических разборах, обсуждении сложных больных. За это время она освоила методику клинического обследования больного, анализа результатов МРТ головного мозга, ультразвуковой доплерографии и эхокардиографии, основы статистический анализ первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований. Основной сферой научных интересов Е. В. Митяевой стало изучение цереброваскулярных заболеваний. На протяжении всего периода обучения получала Губернаторскую стипендию за особые достижения в научно- исследовательской работе. С 2020 года ассистент кафедры внутренних болезней МИ ОГУ.

Тема диссертационной работы Е. В. Митяевой: «Факторы риска когнитивных нарушений у пациентов с фибрилляцией предсердий». Е. В. Митяева тщательно и вдумчиво подошла к проведению научного исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы лабораторно-инструментальной диагностики и статистического анализа. Указанные качества позволили Е. В. Митяевой самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а

также получить новые результаты, имеющие большое научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Е. В. Митяева неоднократно выступала на региональных, всероссийских и международных конференциях и конгрессах.

В целом, Е. В. Митяеву можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Е. В. Митяева является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.24 Неврология.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор кафедры неврологии,
нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета
Федерального государственного автономного образовательного
учреждения высшего образования «Российский
национальный исследовательский
медицинский университет им. Н.И. Пирогова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,

117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1

e-mail: rsmu@rsmu.ru

тел.: +7 (495) 434-14-22

Павел Рудольфович Камчатнов

